

林丹因赞助商冲突险无缘联赛

隔空喊话：羽超你超在哪？

星报综合消息 12月22日上午，林丹发了一条耐人寻味的微博——“羽超你超在哪”。

林丹对中国羽毛球超级联赛这一表态瞬间引起网友热议，而事情的根源又是赞助商问题。上赛季林丹曾加盟广州粤羽俱乐部，却遭遇欠薪风波，本赛季他转会至青岛仁洲，并于21日首次亮相羽超赛场。

而据体坛等媒体报道，由于赞助商冲突原因，林丹差点无法登场。林丹个人赞助商是尤尼克斯，但羽超联赛的赞助商却是李宁，林丹登场前被要求不允许携带球包入场。随后双方长时间沟通，最后达成协议林丹得以登场比赛，但却不能进行电视转播。

这不是林丹第一次因为赞助商问题发生冲突。自从签约个人赞助商尤尼克斯后，林丹这位中国羽毛球队的“单签”第一人也在赛场内遭遇了重重的商业阻碍。

早在2015年6月，因为无法身穿羽超联赛赞助商威克多的露商标球衣出战，中国羽协拒绝给林丹开比赛证明。

签下林丹只能当做“吉祥物”，这让时任青岛俱乐部总教练李卫国无法接受。他暗示之前已和羽协、球衣赞助商威克多沟通过。

“当初签下林丹时和赞助商包括中国羽协有事先打招呼，说林丹出场比赛穿威克多的衣服，但是要贴上标签，这样的方案林丹和尤尼克斯以及威克多都没提出异议，到要上场了，忽然说不接受这个方案。”

而当时威克多的一位工作人员则告诉澎湃新闻记者，责任并不在本方，“并非我们阻止林丹登场，我们希望中国羽协出函盖章同意林丹贴标上场。最后是羽协没有同意。”

的确，从羽超成立至今，赞助商问题屡屡出现冲突。

早在2010年羽超成立伊始，赞助商们的冲突就一度令俱乐部头疼。国家队规定，所有国手必须在联赛中使用李宁的球拍、球鞋和球包等一系列器材。当时赞助多家羽超俱乐部的器材赞助商

威克多就公开表达了不满。

2014年，广东世纪城重金请来了马来西亚名将李宗伟，但世界第一仅仅出战3轮就被羽超“禁赛”，同样被“禁”的还有泰国的拉查诺、印尼男双阿山/亨德拉。

“禁赛”只因李宗伟的个人赞助品牌尤尼克斯与羽超赞助品牌有竞争关系。根据联赛赞助商的要求，除非李宗伟使用他们的装备方可参赛。



明年中超中甲 U23球员与外援要“挂钩”

据新华社电 12月22日，中国足球协会职业俱乐部在武汉举行会议。中国足协职业联赛理事会执行局局长马成全介绍了2018赛季中超、中甲联赛外籍球员、U23球员的报名、出场规定，要求U23(23岁以下)球员的实际累计上场人次不得少于本队外籍球员实际累计上场人次。

马成全介绍说，中超俱乐部外籍球员全年累计报名最多6人次，同时报名最多4人；中甲俱乐部外籍球员全年累计报名最多4人次，同时报名最多3人。

每场比赛11名首发球员中至少有1名U23球员；外籍球员的累计上场人次方面，中超不得超过3人次，中甲不得超过2人次；U23球员的实际累计上场人次不得少于本队外籍球员实际累计上场人次；如违反以上规定的球队，该场比赛按弃权处理，中国足协纪律委员会还将视情节对该俱乐部做出进一步处罚。

每场预备队比赛中，每队同时上场的球员中应不少于5名U23球员(因红牌罚下造成的不足除外)；每队同时上场的球员中最多只能有1名外籍球员。

安徽四足球小将 入选U20国足

星报讯(记者 江锐) 近日，中国足协公布了最新一期U20国足集训队的人员名单和集训日程安排，这也是本届U20国家队的第四期集训。在这份名单中，共有4名安徽籍小将入选，分别是：魏震、魏来、高海生和李申圆，他们均效力于最近正火的安徽小将韦世豪所在的中超劲旅上海上港队。

据悉，这支由前国脚孙继海出任教练组长的U20集训队，是专门为了备战2020年东京奥运会预选赛而组建的。此前，孙继海曾率领第三期集训队成员，前往德国参加第四级别的联赛，但因为首场比赛就出现了不愉快的意外情况，导致集训计划被迫终止，球队也提前返回国内，并宣布解散。

本次集训的时间是从2017年12月20日至2018年1月31日，地点分别是在北京和昆明。中国足协此次公布的入围球员名单共有40人，不过，包括刘若钺、黄政宇、杨立瑜、高海生等在内的9人，此前已入选了U22国足，他们将随队参加完第三届亚洲U22足球锦标赛后才能正式报到。

德甲豪门主帅 涉嫌假摔将被调查

星报讯(肆客) 在昨天凌晨进行的一场德国杯比赛中，勒沃库森在客场1:0战胜门兴。比赛第75分钟，勒沃库森主教练海尔利希与门兴球员扎卡里亚发生推搡后存在假摔嫌疑。昨天，德国足协官网宣布，将对此事进行调查。

海尔利希这一举动被质疑存在违反体育道德的情况。德国足协纪律委员会将会听取海尔利希对于此事的事件说明，在其陈述后做出意见评估，并给出最终决定。

本赛季，勒沃库森表现出色，不仅客场小胜门兴晋级德国杯8强，在联赛方面，他们与多特蒙德同积28分排名积分榜第4位。

我省超过百万人参与健身气功锻炼

星报讯(记者 江锐) 12月22日，市场星报、安徽财经网(<http://www.ah-caijing.com>)、掌上安徽记者从合肥召开的安徽省健身气功协会第二届会员大会上获悉，截至目前，我省习练健身气功人数达到了118万人。

省社会体育指导中心党支部书记王勇介绍，截止到2017年底，全省16个市都成立了健身气功协会，基本上形成了省级协会与市级协会互动开展活动的格局，全省健身气功协会全覆盖，为我省健身气功事业的推广普及做好组织建设有了保障。省健身气功协会通过扶持、鼓励的方式推动了健身气功的发展，营造了市级协会的热情，吸引了广大社会人员参与到健身气功锻炼中，目前我省习练健身气功人数达到了118万人，全省健身气功站点也超过了1000个，站点数量在全国处于中上游水平。

格局，全省健身气功协会全覆盖，为我省健身气功事业的推广普及做好组织建设有了保障。省健身气功协会通过扶持、鼓励的方式推动了健身气功的发展，营造了市级协会的热情，吸引了广大社会人员参与到健身气功锻炼中，目前我省习练健身气功人数达到了118万人，全省健身气功站点也超过了1000个，站点数量在全国处于中上游水平。

据悉，健身气功是我国优秀的民族

传统体育项目，是最适合老年人习练的健身项目之一，也是第十三届全运会群众比赛项目，具有非常广泛的群众基础。在老年朋友当中推广普及健身气功，是贯彻落实全民健身国家战略，建设健康中国的重要举措，对于提高老年朋友的健康水平，充分发挥健身气功养生康复、防病祛病的功效及推动健身气功的可持续发展发挥积极的促进作用。

黄圣依自爆拥有“减龄少女感”秘诀

星报讯(记者 吴笑文) 日前，某婚纱礼服新品发布会上，黄圣依身着一一条缀满钉珠和水晶的银色曳地礼服裙盛装亮相，搭配俏皮可爱的丸子头，少女感爆棚，被网友称赞“逆生长”。已经是两个孩子妈妈的黄圣依如何实现“逆生长”？黄圣依透露了自己拥有减龄少女感的三个秘诀。

如何保持少女般的好皮肤？黄圣依说：“皮肤一定要经常清洁、保湿，晚上可以做一下面膜，另外最重要的就是要有乐观向上的心态，以及良好的休息和睡眠。”如何保持少女般的好身材？黄圣依说：“能够站着的时候就不坐着，能够动

的时候就不站着。多工作，不能让自己懒下来，还有就是注意健身和合理的饮食。”黄圣依透露，保持身材的第三个秘诀就是“练功”：“我时刻都注意自己的精神状态，为了保持良好的体态，也会坚持练功。”最近，黄圣依人气很高，但成名多年的她已经看淡“名气”：“名气其实是柄双刃剑。踏进这个行业，接受了名气带给你的掌声和鲜花，同时也要接受一些负面的争议。”

2017年接近尾声，在这一年里，黄圣依有了第二个可爱的儿子，也在事业上迎来了新高峰，她是这样总结她的2017的：“有付出，有收获，很知足！”

